
県政トピックス

　県では台湾からのさらなる誘客を図るため、人気旅番
組「食尚玩家」を誘致し、２月１３日から１週間にわたり、県
内各地で撮影が行われました。番組のコンセプトである食
を中心に、温泉や自然など「幸福度No.1の福井で幸せに
なる旅」をテーマに、まだ知られていない福井の魅力ある
観光コンテンツを紹介する内容です。番組は３月に２回本
放送されたほか、YouTubeでも配信されています。

台湾の超人気テレビ旅番組「食
シーシャンワンジア

尚玩家」
が県内で番組収録を行いました

　県では福井の子育てのしやすさを広く知っていただくと
ともに、子育てに対するポジティブなイメージの醸成を図
るため、「親 超優遇！ふく育県キャンペーン」を実施してい
ます。2月23日にはハピリンホールで子育て世代から人気
の高い保育士YouTuberのてぃ先生を招いた子育てトー
クイベントを実施しました。てぃ先生のトークショーのほか
子育て世帯とのトークセッションも行いました。

「親超優遇！ふく育県キャンペーン」
トークイベントを実施

　2月24日に「ふくい食の國291」がリニューアルオープンしました。「県内企業の販路と福井ファンの裾野
を拡大するアンテナショップ」をコンセプトに、笏谷石や県産スギなど、県産品をふんだんに活用した店舗
となっています。
　1階には食品売り場を集約しており、福井の魅力的な食が並びます。また、観光移住情報コーナーも
あり、県出身の従業員が対応します。地下1階にはイベントスペースや工芸品販売コーナーを設置してお
り、工芸品の販売だけでなく、様々なイベントを実施していきます。イートインスペースも設けており、福井の食を気軽に楽し
めます。
　また、「ふくい南青山291」もコワーキングスペース＆カフェとして3月27日にリニューアルオープンします。

所在地：東京都中央区銀座１-５-８　Ginza Willow Avenue BLDG １階・地下１階
営業時間：ショップ　10時30分～19時　イートイン　10時30分～21時　不定休（年末年始除く）

ふくい食の國２９１　リニューアルオープン

　2月4日に福井県県民ホールで「福井ふるさと教育フェス
タ」を開催しました。県内小・中学校で行われているふるさ
と学習のステージ発表や郷土芸能発表、プレゼンテーショ
ン大会の発表、ふるさと学習の成果物の展示等がありまし
た。また、ふるさと福井CMコンテストやふるさと福井への誇
りと愛着を育む優れた実践
を行っている学校を「ふるさ
との学びの特別賞」として表
彰しました。

　2月18日に福井県教育センターで「里山里海湖フォー
ラム2023」を開催しました。「竹林整備どうしてますか？」
をテーマに、竹林の整備や伐採した竹の活用方法など
についての講演や研究員による研究成果の発表を行い
ました。また、里山里海湖の保全・活用等に関する県民
意識の醸成を図ることを目的に、他の模範となる優れた
取り組みを実施している団体として、竹田文化共栄会、矢
環境緑化実行委員会、剱岳文化共栄会の３団体を表彰
しました。

里山里海湖フォーラム2023を開催ふるさと教育フェスタを開催

「ふるさと福井CMコン
テスト」の入賞作品は、
県義務教育課HPから
ご覧いただけます。

新型コロナ感染症に関するお問合せ
新型コロナ総合相談センター　☎0570-051-280（24時間、土日祝日も対応）

一人ひとりが感染防止対策にご協力ください

新型コロナウイルス感染症対策
※感染状況により、発行日時点で内容が変更となっている場合があります。

最新の状況を
ホームページで
ご確認ください。

●毎日の体調管理を徹底
・体調不良を感じた場合は、登校・出勤を 

控えましょう

・体調がすぐれないときは、症状悪化を防ぐため、 
早期に医療機関を受診しましょう

●基本的な感染対策の励行を
・手洗いや定期的な換気など、感染対策の励行を

●マスクの着脱は、屋内・屋外を問わず、 
個人が感染リスクを踏まえ判断しましょう
・個人の判断を尊重し、着脱を強いることがないよう、 

ご配慮をお願いします

・重症化リスクの高い方への感染を防ぐため、 
事業者からマスク着用を求められた場合には 
ご協力ください

新型コロナに関する様々なご相談を受け付けます
●一般相談

・発熱外来の相談（新規発症者、濃厚接触者） 
など

●陽性者のフォロー
・症状悪化時の相談、療養期間の確認、宿泊施設 

での療養　など
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